

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПО КУРЧАТОВСКОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14

НАДЕЖДА

МУХОМЕТЬЯРОВА



таю, что повезет тем избирателям, чьим депутатом станет Надежда.

**Валерий Гартунг,
депутат Государственной Думы РФ**

Качество работы политика, будь он депутатом или президентом, не зависит от его возраста, а зависит от деловых качеств и желания конкретными делами приносить пользу людям и Родине.

Надежда Мухометьярова с детских лет обладала активной жизненной позицией и выраженными лидерскими качествами. Обижают слабых – она заступает. Пошляков – клеймит в глаза, а встречая несправедливость – доказывает свою правоту. Она легко справляется с работой, общественной деятельностью и домашними хлопотами. Но лучше всего судить о Надежде Мухометьяровой по её конкретным делам.

Тем более, что результат есть!

Свою общественную деятельность Надежда Мухометьярова начала в 2010 году со сбора подписей в поддержку двух законопроектов, внесенных депутатами фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственную Думу Российской Федерации: «Об усилении уголовной ответственности за сексуальные преступления против детей» и «Об усилении уголовной ответственности за распространение порнографии».

Вопросы защиты материнства и детства, благополучия подростков и дискриминации женщин всегда волновали Надежду. По-другому и быть не могло, так как она выросла в многодетной семье и привыкла заботиться о детях, людях социально незащищенных и обиженных судьбой. Более четырех лет она продолжает решать данные вопросы, являясь активным участником регионального отделения Общероссийского общественного движения «Социал-демократический союз женщин России» в Челябинской области. А помогают ей в решении вопросов депутаты Государственной Думы РФ – Валерий Гартунг, Василий Швецов и председатель регионального отделения Социал-демократического союза женщин России Ольга Мухометьярова.



В 2012 году Надежда вошла в состав организационного комитета Регионального фестиваля-конкурса вокалистов «Мамино сердце». Гала-концерт конкурса ежегодно проходит в последнее воскресенье ноября, в День матери.

Основной целью фестиваля-конкурса «Мамино сердце» являлась пропаганда материнства как национальной идеи, а именно, повышения престижа материнства, обращение внимания общественности на социальную значимость и поддержку материнства в широком смысле слова, а также популяризация талантливых вокалистов и коллективов.

Более 150 участников ежегодно принимают участие в фестивале. Конкурсные отборы проходят по пяти возрастным группам и двум категориям: «Авторы-испол-

нители» и «Песни композиторов». В исполнении конкурсантов звучат произведения разных жанров – от эстрадных песен и рок композиций, до оперных композиций. Все

произведения объединяет одно – в них поется о любви к маме, о материнской



заботе и судьбе, о самых лучших качествах наших мам. Поется и о том – как тяжело жить на свете, когда наши мамы уходят из жизни.

На Гала-концерт приглашаются многодетные семьи, мамы, чьи дети сыграли особую значимую роль для общества и государства и мамы, которые до преклонных лет сохраняют активную жизненную позицию, участвуя в общественной жизни. Диапазон участников широк. Это лучшие вокалисты и вокаль-

ные группы из разных городов и районов Челябинской области: Челябинска, Златоуста, Миасса, Карталов, Чесмы, Сосновского, Коркинского и Кизильского районов. Поражает и возраст участников от 5 лет до 81 года.

Фестиваль-конкурс вокалистов «Мамино сердце», где непосредственным организатором является Надежда Мухометьярова, получил высокую оценку жюри, участников и зрителей фестиваля-конкурса.



Организовать фестиваль-конкурс в масштабах области – чрезвычайно сложная задача. Она под силу целеустремленным, неравнодушным и ответственным людям. Именно такой я вижу Надежду Мухометьярову. Она во всех вопросах – поддержка и опора. Благодаря её организаторским способностям сотни вокалистов от всего сердца дарят свое творчество нашим мамам, самым благодарным зрителям на Земле. Надежда – умничка и достойный депутат в Совет Курчатовского района.

Ольга Мухометьярова, председатель регионального отделения Общероссийского общественного движения «Социал-демократический союз женщин России» по Челябинской области

Надежда активно защищает Челябинский городской бор от вырубки, а исторически сложившийся Центр города «Алое поле» и лес по улице Захаренко – от застройки.



Совместно с членами партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ яв-

ляется участником акции «Спаси дерево – спаси жизнь!» Справедливороссы выкапывают молодую поросль, которая осталась по-

сле уничтожения лесополосы при расширении дороги в сторону Харлушей и высаживают во двory Челябинска.

Я считаю, что сокращать количество зеленых насаждений на территории города Челябинска недопустимо. Наши жители и так живут в условиях постоянных производственных выбросов, дышат воздухом, в котором вредные вещества превышают допустимые значения. Мы должны не только сохранить городские леса, но и постоянно озеленять междворовые территории. В моих планах наведение порядка в Никольской роще и придание ей статуса лесопарковой зоны.

Надежда Мухометьярова, кандидат в Совет депутатов Курчатовского района



Но самым ответственным в общественной жизни Надежды Мухометьяровой является участие в федеральном проекте партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – «За СПРАВЕДЛИВОСТЬ в ЖКХ», где она выступает в качестве координатора проекта.

Задача проекта – отстаивать права жителей в сфере ЖКХ на своевременное и качественное оказание

коммунальных услуг, призывать к ответу нерадивые управляющие компании, добиваться справедливых

перерасчетов за «коммуналку», борьба за теплые дома и чистые двory.

Сегодня «Справедливому ЖКХ» в Челябинске уже есть чем гордиться –



При поддержке жителей района, Надежда, используя ресурс партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, сможет в кратчайшие сроки навести порядок во дворах, подъездах и междомовых территориях. Мы через суд заставляем качественно работать управляющие компании, но порой вопросы продуктивно решаются ещё до судебного разбирательства. Ведь проигрыш в суде – это удар

по рейтингу управляющей компании или ресурсоснабжающей организации. Клиента терять никто не хочет, тем более что на рынке коммунальных услуг много порядочных организаций, которые смогут качественно управлять многоквартирным домом.

В. Г. Швецов, депутат Государственной Думы РФ



ся – это создание Совета собственников жилых домов, решение вопросов по контролю за нормативами отопления и водоснабжения, взаимодействие с органами

прокуратуры, выигранные судебные процессы, а самое главное – это сформированная команда профессионалов в сфере ЖКХ от юристов до экспертов-сантехников.

НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ!

В последнее время люди все чаще жалуются на трудную жизнь, бездействие власти, безнаказанность чиновников. Почему это происходит? Считаю, что это следствие нашего равнодушия и безразличия. Времена, когда государство в лице чиновников заботилось о людях, прошли. Только от нас зависит, какой будет наша жизнь!

14 сентября состоятся выборы депутатов районного Совета. Новый принцип выборов преследует одну цель – сделать депутатов ближе к людям. Чтобы народный избранник жил проблемами своих избирателей. А также призывает к ответственности тех, по чьей причине жизнь людей становится невыносимой.

По этой причине я балотируюсь в депутаты в том округе, где живу в настоящее время. Да! Я здесь живу! Здесь проживают мои близкие, друзья, соседи. Проблемы, которые волнуют их – мои проблемы!

Всю свою жизнь моей Малой Родиной является Курчатковский район. В этом районе я ходила в детский сад, окончила школу № 115.



Ежегодно, для жителей района, организую и провожу множество мероприятий – ремонт детских площадок, праздники двора, благотворительные «новогодние елки», а также конкурсы рисунков на асфальте и спортивные соревнования. Свою гражданскую позицию я активно выражала в акциях: в поддержку строительства

велосипедной дорожки, против застройки Университетской набережной и вырубки городских лесов. Всего не упомнишь. Это моя жизнь!

Для того, чтобы помогать людям, мне мандат депутата не нужен. Но!.. Для того, чтобы спросить с нерадивых чиновников и должностных лиц, действуя в интересах населения – депутатские полномочия НЕОБХОДИМЫ! Ведь именно депутаты должны реализовывать очень важную функцию – функцию КОНТРОЛЯ!

Надежда – организатор пикета против фальсификации выборов.

Заболотняя Виктория Леонидовна, жительница округа:

Я одна воспитываю двух дочерей и, на собственном опыте знаю, как нелегко в наше время людям, когда они попадают в трудную ситуацию.

4 апреля 2013 года я попала в дорожно-транспортное происшествие. Машина, которая стала виновником ДТП, пошла на обгон и на высокой скорости, что говорится – «в лобовую», сошлась с машиной, в которой ехали я и мои дочери – 6 и 7 лет. После столкновения сознание к нам вернулось уже в больнице, а в машине, которая в нас въехала, 4 человека погибло.

Для нашей семьи самое страшное – позади. Девочки были прооперированы и в данный момент поправились. Я, хоть и являюсь инвалидом второй группы, но считаю, что это – временно, так как активно занимаюсь реабилитацией.

Пишу о своем горьком опыте по одной причине. Когда произошла данная трагедия я, как и многие, столкнулась с безразличием ряда врачей и равнодушием чиновником. Но, среди тех, кто вызывал у меня отчаяние, были и те, кто активно принимал участие в судьбе моей семьи. Я не перестаю благодарить депутатов Законодательного Собрания Челябинской области – Александра Леонидовича Журавлева, Марата Леонидовича Новичкова, а так же членов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – Ольгу и Надежду Мухометьяровых, Виктора Вычужанина.

Узнав, что Надежда стала кандидатом в депутаты районного Совета, я поддерживаю её инициативу и считаю, что жители округа не ошибутся, если доверят Надежде решать судьбу района.



Сохранить и приумножить! Именно так рассуждала Надежда, восстанавливая детский городок в Курчатковском районе.



Ежегодно детей района поздравляет справедливый дед Мороз и снегурочка – Надежда.



Ответьте на вопрос: «Будет ли депутат писать заявление в прокуратуру в отношении чиновников, если он сам – чиновник?»

Ответ напрашивается один – никто, кроме нас самих, не защитит наши интересы!

«Чужаки» уйдут и будут прикрываться от нас далекой «общественной приемной».

А нам здесь жить!

ПРОКУРАТУРА ВЫНЕСЛА ПРОТЕСТ

Расходы на государственные и муниципальные нужды проводятся с учетом публичных торгов на закупку товаров, выполнение работ и услуг. Но как быть, если муниципальный заказ выигрывает компания, качество услуг которой носит сомнительный характер, а оказывается данная услуга для наших детей.

В 2012 году в общественную приемную Курчатовского района партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обратились обеспокоенные родители детского сада № 379 Курчатовского района (Солнечная 22-В). Причина обращения – аварийное состояние детского сада. Председатель местного отделения, по-

мощник депутата Государственной Думы – Мухометьярова, с экспертом, выехали в детский сад, чтобы на месте дать оценку происходящему.

В детском саду подрядчики, ремонтирующие кровлю, произвели демонтаж рубероида и благополучно удалились. В тот момент

около 400 метров поверхности крыши детского сада находилось без кровельного материала. Руководство детского сада, как могло, своими силами накрыли поверхность целлофаном, но это не спасало дошкольное учреждение от затопления во время дождей.

Причиной конфликта ста-

ли претензии заведующей детского сада к качеству работ подрядчика.

Вместо того, чтобы исправить замечания, подрядчик пошел на открытый конфликт. Признать свою некомпетентность и мировым соглашением расторгнуть муниципальный контракт подрядчик не захотел.

Данную халатность справедливороссы не оставили без внимания. Мухометьяровой было написано заявление в прокуратуру Курчатовского района. По результатам рассмотрения заявления, прокурором был вынесен протест. В дальнейшем спор рассматривался в арбитражном суде.

Жаль, но законы наши лояльны к тем, кто ставит под угрозу жизнь и здоровье детей. Педагоги вынуждены, помимо воспитания и образования наших детей, заниматься ремонтами и благоустройством.

Вы хоть раз видели чиновника, который сам ремонтирует свой кабинет?

Так почему же педагоги и родители вынуждены это делать?

ЕСЛИ БУДУЩИМ ЖИВЕШЬ — ГОЛОСУЙ ЗА МОЛОДЕЖЬ!

Принято считать, что управлять страной может только пожилой, умудренный годами, политик. Могу возразить, что это не так!

В истории государств часто можно встретить молодых, инициативных депутатов, министров и даже президентов. Самым молодым президентом в мировой истории стал девятнадцатилетний Жан Клод Дювалье — президент Гаити.

Среди действующих президентов государств, самым молодым президентом является Жозеф Кабила, возглавляющий Демократическую республику Конго с 30 лет.

В Российской Федерации самым молодым президентом республики стал Рамзан Кадыров, избранный президентом Чеченской республики в 31 год.

Самым молодым депутатом Государственной Думы Российской Федерации являлся Роберт Шлегель. В конце 2007 года, в возрасте 22 лет, он стал самым молодым депутатом Государственной Думы Российской Федерации V-го созыва. Роберт — автор законопроекта об ответственности руково-

дителей средств массовой информации за материалы клеветнического характера («поправка Шлегеля»).

В сформированном в 2012 году кабинете министров Российской Федерации есть министр, которому на момент вступления в должность было 29 лет. Это — министр связи Российской Федерации Николай Никифоров.

Самой юной женщиной-депутатом в истории была мисс Джозефина Бернадетта Девлин. На момент избрания ей был 21 год.

Знаменитая Маргарет Тэтчер — первая женщина, ставшая премьер-министром европейского государства, свою политическую карьеру начала в 24 года. Получив прозвище «железной леди», премьерство Тэтчер стало самым продолжительным в XX веке.

В свою очередь, хочется вспомнить об исторических событиях, когда в годы Великой Отечественной вой-



Надежда — активист социал-демократического Союза женщин России.



Встречи с жителями района проводятся круглогодично.



Черникова Наталья Галтунуровна, кандидат философских наук, доцент:

Кандидатскую диссертацию я защитила, когда мне было чуть больше двадцати лет. Я была самым молодым кандидатом философских наук. В двадцать девять мне присвоили звание доцента. Многие тогда говорили, что молодая, рано еще, но это лишь подбадривало меня. Я всецело отдавала

себя работе и развитию отечественной науки. Несмотря на то, что сейчас имею собственный бизнес, с твердой уверенностью могу сказать, что жизнь меняется к лучшему благодаря молодым. Перед нами будущее, которое они стремятся построить по высшему разряду. С годами мы меньше радуемся жизни и мечтаем воплотить свои нереализованные желания в собственных детях. Я рада, что среди друзей моего сына есть такие замечательные, активные молодые люди как Надежда Мухометьярова. Всецело ее поддерживаю и верю, что своими делами и поступками она вернет нам веру в представителей власти, и станет самым активным депутатом в городе Челябинске.



Масленица. В мороз и стужу праздник детям нужен!

ны подпольная антифашистская комсомольская организация «Молодая Гвардия» совершала диверсии против немецко-фашистских оккупантов. Героям молодого гвардей-

цам: Олегу Кошевому, Виктору Третьякевич, Любови Швецовой, Ульяне Громовой, Ивану Земнухову, Сергею Тюленину в годы войны не было и двадцати лет. В память о юных героях названа улица Молодогвардейцев Курчатовского района города Челябинска.



Можно приводить множество примеров, доказывающих, что активность человека, будь он депутатом или президентом, зависит не от его возраста, а от его деловых качеств.

